Haypp Group to Present at the Planet MicroCap Showcase: VEGAS in partnership with MicroCapClub on April 23

Haypp Group (ST: HAYPP), the world's leading reduced risk nicotine product e-commerce company will be presenting at the Planet MicroCap Showcase: VEGAS 2025 in partnership with MicroCapClub on Wednesday, April 23, 2025 at 10:00 local (Pacific Time). CEO Gavin O'Dowd will present and answer questions at the conclusion.

To access the live presentation, please use the link here.

A recording of the presentation will be available in the Agenda, Track 3, using the link here.

The Planet MicroCap Showcase: VEGAS 2025 in partnership with the MicroCapClub website is available here.

About Planet MicroCap

Planet MicroCap is a global multimedia financial news, publishing and events company for the MicroCap investing community. Planet MicroCap has cultivated an active and engaged audience of folks that are interested in learning about and to stay ahead of the curve in the MicroCap space.

For more information and contact: Markus Lindblad Head of External Affairs +46(0)708153983 markus.lindblad@hayppgroup.com

Erik Bloomquist Head of Investor Relations +44(0)7525421916 erik.bloomquist@hayppgroup.com

Haypp in brief

The Haypp Group spearheads the global transformation from smoking to smoke-free alternatives. With origins in Scandinavia, extensive experience from pioneering markets in smoke-free alternatives, and being a leader in the e-commerce sector, Haypp Group is taking on the mission to provide the consumers with the best possible products on the market, while we operate with the highest standards of integrity and business ethics, in accordance with applicable regulations. With eleven e-commerce brands, the Haypp Group is present in seven countries where we served more than 1,100,000 active consumers in 2024.

Attachments

Haypp Group to Present at the Planet MicroCap Showcase: VEGAS in partnership with MicroCapClub on April 23